

Ministerul de Externe: Ministrul ungar Péter Szijjártó a solicitat ignorarea deciziilor instantelor judecatoresti

Ministerul de Externe revine miercuri cu o completare legat de discutia dintre Teodor Melescanu si omologul sau ungar Péter Szijjártó, anuntând ca în cadrul întâlnirii oficialul de la Budapesta a solicitat ignorarea deciziilor instantelor judecatoresti si interventia statului român în justitie.

"Întrevederea ministrului afacerilor externe, Teodor Melescanu, cu omologul sau ungar, Péter Szijjártó, a avut loc la solicitarea expresa partii române, în conditiile mentinerii de catre partea ungara a unei atitudini neconstructive si pentru a descuraja provocarile constante ale partii ungare", se arata în comunicatul remis MEDIAFAX.

"În timpul întrevederii, ministrul ungar al afacerilor externe, Péter Szijjártó, a solicitat ignorarea deciziilor instantelor judecatoresti si interventia statului român în justitie. Ministrul Teodor Melescanu a reamintit omologului sau ungar ca într-un stat democratic, cu stat de drept functional si care respecta valorile europene si, implicit, principiul separatiei puterilor în stat, nu este acceptabila o interventie a Guvernului în Justitie. De asemenea, ministrul român a solicitat înca o data omologului sau ca oficialii unguri sa evite pe viitor orice provocari la adresa României", mai precizeaza sura citata.

Completarea vine dupa ce Ministerul de Externe a anuntat marti ca Teodor Melescanu a avut o discutie cu ministrul Afacerilor Externe al Ungariei, Péter Szijjártó, în care i-a cerut moderatie în declaratiile oficialilor de la Budapesta, aratând ca, în ultima perioada, aceste declaratii au inflammat în mod artificial dialogul româno-ungar.

Péter Szijjártó a criticat, în urma cu câteva zile, adoptarea Codului Administrativ în forma actuala de catre Guvernul de la Bucuresti, spunând ca în acest fel drepturile minoritatilor nu mai sunt respectate.

Péter Szijjártó a subliniat ca, în conformitate cu noua lege, o minoritate nationala își pierde drepturile de utilizare a limbii materne în cazul în care proportia sa scade sub pragul de 20%, în timp ce legea anterioara garanta protectia drepturilor deja dobândite, indiferent de modificarea ulterioara a numarului membrilor comunitatii.